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@ J4ték 2 vagy tobb jatékos részére
Tartalma: 3 fa figura, 4 fa dobdokocka
(2 szinekkel és 2 szimbélumokkal), 20 fa zseton
A jaték célja: A jaték 20 karbdl &ll. Minden kor nyertese kap egy zsetont.
Aki a legtdbb zsetont gy(ijti dssze a 20 kdr végén, az nyeri a jatékot.
Elokésziiletek: Helyezd a 3 figurét az asztalra - a Lovagot, a Hercegnét
és a Sarkanyt. Valassz ki 2 dobokockat annak megfelelden, melyik
jatékvéltozatot szeretnéd jétszani. Tedd a zsetonokat az asztalra.
A jaték menete: A jatékosok meghatdrozzak az eqymds kozotti sorrendet.
Az els jatékos dob a 2 kivalasztott kockdval. Két helyzet fordulhat el6:
a) Azonos szimbélumok vagy szinek jelennek meg a dobékockdkon. Az elsé
jatékos, aki felkapja a kockdval megegyezd figurat, nyer egy zsetont.
b) Kiilonbdz6 szimbélumok vagy szinek jelennek meg
a dobdkockékon. Az elsd jatékos, aki megragadja azt
afigurdt, amelyik a dobdkockakon nem jelenik
meg, egy zsetont nyer.
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Javasoljuk, hogy az 1. varidciéval kezdjetek, majd
miutan azt elsajatitottatok, johet a 2. majd
a 3. varicid is.



